

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Соціальна робота»  
Спеціальність 231 «Соціальна робота»  
Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти  
Ступінь вищої освіти «доктор філософія»

У сучасних умовах надзвичайно важливим є забезпечення високого рівня підготовки спеціалістів для сфери соціальної роботи, яка має забезпечити реалізацію конституційних прав людини на гідне існування, соціальний захист тощо. Тому запропонована програма є надзвичайно актуальною для підготовки спеціалістів в галузі соціальної роботи найвищого рівня.

Програма повною мірою відповідає нормативним вимогам, містить всі необхідні компоненти, що повинні забезпечити реалізацію поставлених перед нею завдань. Компоненти програми добре збалансовані, відповідають вимогам сьогодення, сучасному розвитку науки та нормативно-правовим актам в галузі вищої освіти та соціальної роботи. Пропоновані теми наукових досліджень є актуальними. Передбачено достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного, методичного забезпечення освітнього процесу.

Програмою забезпечується не лише фахова підготовка, але й всебічний гармонійний розвиток особистості здобувачів вищої освіти, формування їхньої громадянської позиції і патріотизму, тобто виконання світоглядних завдань вищої освіти.

Ураховуючи завдання, передбачені *Стратегією утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року, затвердженої* Постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2023 року № 1322, рекомендуємо взяти до уваги при реалізації освітньо-наукової програми необхідність пошуку інноваційних форм національно-патріотичного виховання студентської молоді та насичення громадянськими цінностями змісту освітньої системи.

Заступник директора  
Українського державного центру  
національно-патріотичного виховання,  
краєзнавства і туризму учнівської молоді,  
кандидат педагогічних наук,  
Заслужений вчитель України

Олександр НАРОВЛЯНСЬКИЙ

*Олександр Наровлянський* О.Ф. завіряю

*В.о. директора* Савченко Н.В.

